

## महत्वपूर्ण एवं खास

घोटालों के कीर्तिमान भाजपा को  
मुबारक - कांग्रेस

रायपुर (आरएनएस)। भाजपा प्रवक्ता संजय श्रीवास्तव द्वारा दिये गए बयान कि-पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह द्वारा कही खींची गई लकीर कांग्रेसी पार नहीं कर सकते पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए प्रदेश कांग्रेस के मुख्य प्रवक्ता सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि भाजपा प्रवक्ता सही कह रहे हैं डॉ रमन सिंह और उनकी सरकार के द्वारा 15 वर्षों में स्थापित किये गए भ्रष्टाचार और वायदाखिलाफ, प्रशासनिक अराजकता के कीर्तिमानों को कांग्रेस कभी पार नहीं कर सकती और न कभी पार करने की कोशिश होगी। प्रदेश के नए मुखिया भूपेश बघेल ने सादगी के साथ जन सेवा करने का लक्ष्य रखा है उनकी सरकार ने इस दिशा में ठोस और कठोर कदम उठाने भी शुरू कर दिए हैं। शपथ लेने के पहले ही घण्टे में किसानों का कर्जा माफ करने के साथ धान खरीदी का मूल्य 2500 रु कर कांग्रेस सरकार की प्राथमिकता को स्पष्ट कर दिया है।

व्यक्तित्व के संपूर्ण विकास के लिए  
खेल आवश्यक : सांसद छाया वर्मा

0 18 राज्यों के 747 खिलाड़ी चार प्रतिस्पर्धाओं में होंगे शामिल

रायपुर (आरएनएस)। शासकीय जे आर दानी स्कूल में आज राष्ट्रीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर राज्यसभा सांसद श्रीमती छाया वर्मा, विधायक विकास उपाध्याय और श्रीमती अनिता शर्मा, जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती शारदा वर्मा एवं पूर्व सांसद श्रीमती करुणा शुक्ला उपस्थित थीं। सांसद श्रीमती छाया वर्मा ने कहा कि व्यक्तित्व के संपूर्ण विकास के लिए खेल आवश्यक है। प्रतिस्पर्धा के माध्यम से खिलाड़ियों में अनुशासन, धैर्य, एकता और स्वस्थ प्रतियोगिता की भावना का विकास होता है। युवा शक्ति को खेलों से जीवित में लक्ष्य निर्धारण करने की प्रेरणा भी मिलती है।

अपने कार्यकाल के दौरान मैंने  
कार्यस्तर में की वृद्धि-जेके गिल्डा

0 पूर्व महाअधिवक्ता वे विदाई समारोह में सबसे प्रति आभार प्रकट किया बिलासपुर (आरएनएस)। त्यागपत्र देने के बाद पत्रकारों से चर्चा करते हुए छत्तीसगढ़ हाईकोर्ट के महाधिवक्ता जेके गिल्डा का कहना है कि वे अपने काम से संतुष्ट हैं। हाईकोर्ट और सुप्रीमकोर्ट में उन्होंने शासन का पक्ष मजबूती से रखा। इसके अलावा महाधिवक्ता कार्यालय में उन्हें अच्छे और युवा अधिवक्ताओं की टीम मिली। इससे उनका काम और भी बेहतर हो पाया। अपने निवास में पत्रकारों से चर्चा करते हुए श्रीगिल्डा ने कहा कि जून 2006 में उनकी नियुक्ति अतिरिक्त महाधिवक्ता के रूप में हुई थी।

अब जल्द होगा झीरम हमले की साजिश  
का पर्दाफाश: अलका मुदलियार

रायपुर, (आरएनएस)। झीरम घाटी के नक्सल हमले में शहीद पूर्व विधायक उदय मुदलियार की धर्मपत्नी श्रीमती अलका मुदलियार ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा इस घटना की उच्च स्तरीय जांच के लिए एस.आई.टी गठन के फैसले का स्वागत किया है। उन्होंने इसके लिए बघेल को धन्यवाद दिया है। उदय मुदलियार राजनांदगांव के पूर्व विधायक थे। श्रीमती मुदलियार ने आज कहा कि मुख्यमंत्री बघेल द्वारा शपथ ग्रहण के तत्काल बाद एस.आई.टी की गठन की घोषणा से न सिर्फ हमारे परिवार को, बल्कि झीरम घाटी में शहीद सभी लोगों के शोकाकुल परिवारों में अब जल्द-जल्द से न्याय मिलने की उम्मीद जागी है।

घोटालों के कीर्तिमान भाजपा को  
मुबारक - कांग्रेस

रायपुर, (आरएनएस)। भाजपा प्रवक्ता संजय श्रीवास्तव द्वारा दिये गए बयान कि-पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह द्वारा कही खींची गई लकीर कांग्रेसी पार नहीं कर सकते पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए प्रदेश कांग्रेस के मुख्य प्रवक्ता सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि भाजपा प्रवक्ता सही कह रहे हैं डॉ रमन सिंह और उनकी सरकार के द्वारा 15 वर्षों में स्थापित किये गए भ्रष्टाचार और वायदाखिलाफ, प्रशासनिक अराजकता के कीर्तिमानों को कांग्रेस कभी पार नहीं कर सकती और न कभी पार करने की कोशिश होगी। प्रदेश के नए मुखिया भूपेश बघेल ने सादगी के साथ जन सेवा करने का लक्ष्य रखा है उनकी सरकार ने इस दिशा में ठोस और कठोर कदम उठाने भी शुरू कर दिए हैं।

## छात्रा से छेड़खानी, आरोपी गिरफ्तार

बिलासपुर, (आरएनएस)। पुलिस ने छात्रा से छेड़खानी करने वाले युवक को पकड़ लिया है। एसपी अर्चना झा ने बताया कि रविवार को सिरगिड़ी क्षेत्र निवासी युवक योगेन्द्र सोनवानी (21) मोहल्ले की छात्रा को अकेली पाकर उसके घर में घुस गया। इस बीच इस घटना की सूचना डॉयल 112 को मिली। लिहाजा, खबर मिलते ही पुलिस की टीम मौके पर पहुंच गई। पुलिस ने आरोपित को घेराबंदी कर पकड़ लिया। फिर उसे लेकर सिरगिड़ी थाने ले गईं। आरोपी युवक के खिलाफ अपराध दर्ज कर पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।

मेटाडोर की ठोकर से बाइक सवार  
सरपंच की मौत, एक गंभीर

बिलासपुर, (आरएनएस)। बेलगहना चौकी क्षेत्र के केंद्र स्थित दारसागर के पास बाइक सवार सरपंच व उसके साथी को तेज रफ्तार मेटाडोर ने चपेट में ले लिया। हादसे में सरपंच की मौत हो गई। वहीं उसका साथी गंभीर रूप से घायल है। पंडरा पथरा निवासी धीरज मरावी (45) गांव का सरपंच था। रविवार को वह बाइक से अपने साथी सुमित गोंड पिता रघुनाथ गोंड (55) के साथ किसी काम से निकला था। दोनों बाइक से रात करीब नौ बजे वापस गांव आ रहे थे। केंद्र स्थित दारसागर रोड के पास स्वराज माजदा मेटाडोर के चालक ने तेजी व लापरवाहीपूर्वक चलाते हुए उनकी बाइक को ठोकर मार दी।

## अच्छे काम करने वाले पुलिसकर्मियों को मिलेगा आउट ऑफ टर्म प्रमोशन -डीएम अवस्थी

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के नए डीजीपी डीएम अवस्थी आज पत्रकारों के सामने मुखातिब हुए इस दौरान डीएम अवस्थी ने पुलिस विभाग से संबंधित बहुत सारी जानकारी साझा की जिसमें अवस्थी ने बताया कि आने वाले दिनों में किस प्रकार से छत्तीसगढ़ की पुलिस एक बेहतर पुलिस जनता के सामने आएगी साथी पुलिसकर्मियों के लिए भी आने वाला दिन अच्छा रहेगा। श्री अवस्थी ने कहा कि हर दिन दोपहर में 1 से 3 बजे उनसे पुलिस मुख्यालय में आकर मिल सकता है और अपनी समस्याएं

## ► पुलिसकर्मियों के लिए हर जिले में होगी आवास की व्यवस्था



रख सकते हैं। पुलिस कर्मी और उनके परिवार शुक्रवार को उनसे मुलाकात कर अपनी समस्या रख सकते हैं। डीजीपी डी एम अवस्थी ने पत्रकार वार्ता में कहा कि 32

सालों तक जो मैंने काम किया वो मीडिया के कारण आम लोगों तक पहुंचा, मैं आलोचना और तारीफको एक रूप में ही देखता हूं। हमारा ध्येय वाक्य मजबूत पुलिस, विश्वसनीय पुलिस के साथ काम करेंगे। डीजीपी ने साफ कहा कि अच्छे काम करने वालों को विभाग आउट ऑफ टर्म प्रमोशन देगी और जो दागी लोग हैं उन्हें बाहर किया जाएगा। हर महीने पुलिसिंग की समीक्षा की जाएगी। डी एम अवस्थी ने कहा चम्पावत डी आई जी की अध्यक्षता में

पुलिस कर्मियों की समस्याओं की जानकारी के समिति का गठन किया जा रहा है। पुलिसकर्मियों के लिए वार्षिक खेलकूद के साथ हो वार्षिकोत्सव का भी आयोजन किया जाएगा। डीएम अवस्थी ने कहा- साल 2018 खत्म होने को है और नई सरकार आई है ऐसे में पुलिस का उद्देश्य क्या है वो एक स्लोगन के रूप में रख रहे हैं। मजबूत पुलिस और विश्वसनीय पुलिस ये पुलिस गरीब, मजदूर, किसान, महिलाओं और बच्चों की होगी सबल की नहीं निर्बल की पुलिस होगी।

यही हमारा उद्देश्य है कि आम जनता से अपराधियों और पुलिस दोनों का डर निकले ऐसा हमारा प्रयास है, जिसके लिए अच्छे पुलिस कर्मियों को जिसमें सिपाही से इंपेक्टर तक के बेहतर काम करने वालों को आउट ऑफ टर्म प्रमोशन दिया जाएगा। पुलिस विभाग की तरफ से बड़े स्तर पर हर साल खेल उत्सव और पृथक से प्रदेश स्तर के वार्षिकोत्सव का भी आयोजन किया जाएगा जिसमें साल 2019 में उत्कृष्ट कार्य करने वालों को प्रोत्साहित करने के लिए यह वार्षिकोत्सव किया जाएगा।

बघेल मंत्रिमंडल के 10 नये मंत्री कल  
लेंगे पद एवं गोपनीयता की शपथ

0-राज्यपाल आनंदीबेन पटेल

दिलाएंगी शपथ

0-पुलिस परेड ग्राउंड में शपथ

ग्रहण समारोह के लिए

तैयारियां शुरू

रायपुर (आरएनएस)।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल मंगलवार को अपने मंत्रिमंडल का विस्तार करने जा रहे हैं। उनके मंत्रिमंडल में शामिल होने वाले 10 नये चेहरे मंत्री पद की शपथ लेंगे।

मंत्रियों के शपथ ग्रहण समारोह का आयोजन राजधानी रायपुर के पुलिस परेड ग्राउंड में रखा गया है, जहां राज्यपाल आनंदीबेन पटेल द्वारा उन्हें पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलायी जाएगी। इस अवसर पर



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल, मंत्री टीएस सिंहदेव, ताम्रध्वज साहू, प्रदेश प्रभारी पीएल पुनिया सहित कांग्रेस के सभी विधायक भी मौजूद रहेंगे। भूपेश बघेल के मंत्रिमंडल में शामिल होने वाले 10 अन्य विधायकों के नाम फाइनल हो चुके हैं।

माता-पुत्री सम्मेलन  
में छात्राओं को  
स्वावलंबी बनाने के  
सुझाव दिए

हल्द्वानी (आरएनएस)।

हरगोविंद सुयाल सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कॉलेज में रविवार को माता-पुत्री सम्मेलन का आयोजन किया गया। इसमें विद्यालय की 300 छात्राओं एवं उनकी माताओं ने भागीदारी की। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए एमबीपीजी कॉलेज की हिंदी विभागाध्यक्ष डॉ. प्रभा पंत ने छात्राओं को स्वावलंबी बनाने के लिए कई सुझाव दिए। मुख्य अतिथि डॉ. जयश्री तिवारी ने स्वास्थ्य संबंधी जानकारियां माताओं और छात्राओं को दी।

## फिजूलखर्ची रोकथाम के निर्णय से जनहित विकास को बढ़ावा मिलेगा - कांग्रेस

रायपुर (आरएनएस)।

पूर्ववर्ती भाजपा सरकार के द्वारा फिजूलखर्ची से भ्रष्टाचार को जन्म देने वाले निर्णयों पर रोक लगाते हुए प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने निगम-मंडलों की डायरी-कैलेंडर प्रकाशन पर रोक लगाने का सकारात्मक निर्णय लिया है। प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रवक्ता घनश्याम राजू तिवारी ने मितव्ययिता वाले निर्णय का स्वागत करते हुए कहा कि, छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल कांग्रेस सरकार ने सरकारी गठन के 2 घंटे के भीतर पहली कैबिनेट मीटिंग में बड़े फैसले लेते हुए प्रदेश के 16 लाख 65 हजार से अधिक किसानों का 6100 करोड़ रुपये का कर्जा माफ किया, धान का समर्थन

## ► संवेदनशील मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का आभार - तिवारी



मूल्य 2500 रुपये प्रति क्विंटल किया इस ऐतिहासिक घोषणा में पश्चात फिजूलखर्ची पर रोक लगाने चाहे मुख्यमंत्री काफिले की गाड़ियां कम करने या निगम मंडलों में डायरी कैलेंडरों के प्रकाशन पर रोक लोक कल्याणकारी सराहनीय फैसला है इससे न सिर्फ फिजूलखर्ची रुकनी

शासकीय खजाने का दुरुपयोग भी बंद होगा और जनहितकारी कार्यों को बढ़ावा भी मिलेगा।

प्रदेश में सत्ता परिवर्तन के बाद से ही कांग्रेस सरकार द्वारा लगातार जनहित के आवश्यक निर्णय लिया जा रहे हैं, झीरम घटना पर एसआईटी गठन, अधिकारियों की अदला बदली हो या फिर मुख्यमंत्री काफिले को लेकर यातायात न रोके जाने का निर्णय हो, मीडिया सुरक्षा कानून बनाने की पहल हो, जनसामान्य ने इन निर्णयों का स्वागत करते हुए अच्छे दिनों की कल्पना को सिरोंधर्य किया है।

## फूल गोभी में है कई औषधीय गुण

गोभी का फूल महज एक सब्जी ही नहीं है, बल्कि इसमें आपकी की सेहतभरे कई गुण मौजूद होते हैं, गोभी को अपने आहार में शामिल कर आप कई बीमारियों से बच सकते हैं। साथ ही कई रोग होने पर आप गोभी के जरिये उनका उपचार भी कर सकते हैं। गोभी में प्रोटीन, कैल्शियम, विटामिन ए, सी, फास्फोरस, जिंक, मैग्नीशियम, सोडियम और सेलेनियम जैसे लाभकारी तत्व होते हैं। गोभी को पकाकर खाया जाता है और इसका अचार आदि भी तैयार किया जाता है। यह बहुत ही आसानी से उपलब्ध होने वाली गोभी में कई औषधीय गुण भी हैं। सामान्य बीमारी से लेकर कैंसर जैसी बीमारी के उपचार में गोभी सहायता करती हैं।

गोभी के फूल में कैल्शियम की मात्रा भी काफी होती है जो हमारे नर्वस सिस्टम को



मजबूत बनाता है। कैल्शियम हमारे दांतों और हड्डियों को मजबूत बनाता है। इसके साथ ही यह शरीर की कई अन्य प्रणालियों को भी सही प्रकार से काम करने में मदद करता है।

गोभी खाने से खून साफ होता है। गोभी का रस पीने से खून की खराबी दूर होती है और खून

साफ होता है। पीलिया के लिए भी गोभी का रस बहुत फायदेमंद है। गाजर और गोभी का रस मिलाकर पीने से पीलिया ठीक होता है। गोभी के फूल में कैल्शियम की मात्रा भी काफी होती है जो हमारे नर्वस सिस्टम को मजबूत बनाता है।

महिला को जान से  
मारने की दी जा  
रही धमकी

सुलतानपुर (आरएनएस)

। ब्लॉक धनपतगंज के ग्राम पीरों सैरिया में सावित्री देवी पती इंद्र प्रताप सिंह व पुत्री सुधा सिंह को ग्राम के निवासी जितेंद्र बहादुर सिंह बित्तू पुत्रगण राजकुमार सिंह पिंठू सिंह पुत्र सुरजन सिंह अपने साथियों के साथ जबरदस्ती बाग में पेड़ काटने पहुंच गए। महिला ने विरोध किया तो मारपीट पर आमादा हो गए।

जान से मार डालने की धमकी देते हुए दौड़े। महिला किसी तरह से जान बचाकर घर वापस चली आई। बताया जरूरी है कि सावित्री देवी की जमीन पूर्वांचल एक्सप्रेसवे में गई है। सावित्री देवी के 1 पुत्र था जोकि एक सड़क दुर्घटना में खतम हो गया है।

गाड़ी की पार्किंग और वास्तु का  
गहरा है रिश्ता आपकी सुरक्षा से

जब घर में बनवायें पार्किंग

हमेशा मकान के उत्तरी पश्चिमी कोने में पार्किंग की जगह होनी चाहिए। यह नियम उस स्थान के लिए विशेष रूप से जरूरी है जहां वाहन को सबसे अधिक समय तक रहना है। मकान के दक्षिण-पश्चिम कोने में पार्किंग बनाने से बचना चाहिए। मान्यता है कि इस स्थिति में वाहन को बार बार लम्बे समय तक गैराज में रखना पड़ता है या फिर जल्दी-जल्दी खराब होने लगता है। छोटे वाहनों के लिए पूर्व और उत्तर दिशा में पार्किंग बनवाई जा सकती है। यदि उत्तर दिशा में जगह न हो, तो दक्षिण-पूर्व दिशा का भी चयन कर सकते हैं। याद रखें पार्किंग के समय वाहन का अगला भाग दक्षिण दिशा में नहीं होना चाहिए, अन्यथा वाहनों के मालिक को व्यापार या कार्यक्षेत्र में परेशानी



का सामना करना पड़ता है।

बाजार में या घर के बाहर पार्किंग में रखें ध्यान

शहर में बेतरतीब पार्किंग बेशक एक बड़ी समस्या है, लेकिन इसके चलते लापरवाही ना बरतें। वास्तु के लिहाज से वाहन मालिकों और चालकों के लिए गंभीर परिणाम की वजह बन सकता है। वास्तु ज्ञान पंचतत्व पर आधारित है और यह किसी के भी वाहन और उसकी सुरक्षा, सफलता में बेहद प्रभावी होता है।

वरुण-कैटरिना के साथ डांस  
फिल्म बनायेंगे रेमो

बॉलीवुड के जाने माने निर्देशक और कोरियोग्राफर रेमो डिस्जा, वरुण धवन और कैटरिना कैफ को लेकर डांस पर आधारित फिल्म बनाने जा रहे हैं।

रेमो ने उनकी कैटरिना और वरुण स्टार अगली फिल्म के बारे में बताया है। इस फिल्म में उनके शिष्य रहे पुनीत, शक्ति, सलमान और राघव भी होंगे। वहीं इस फिल्म में प्रभुदेवा भी एक नए अंदाज में नजर आयेंगे। यह फिल्म एक स्ट्रीट फिल्म होगी जिसमें कोई भी स्टेज या मंच नहीं होगा। पूरी फिल्म की शूटिंग लंदन में होगी।

रेमो ने कहा, मेरी जो अगली डांस फिल्म है वह जनवरी से



शूट होना शुरू होगी। सबको पता है उसमें कैटरिना और वरुण हैं। हालांकि यह एबीसीडी का अगला भाग नहीं है। यह एक दूसरी डांस फिल्म है। इसमें जो एक्टर है वह पुनीत, शक्ति, सलमान और प्रभुदेवा होंगे। इस बार जो डांस फिल्म होगी वह बड़े लेवल पर होगी। इस बार डॉसिंग स्टाइल जो है वह स्ट्रीट है जो कि नया है इसमें स्टेज नहीं होगा और पूरी फिल्म लंदन में शूट होगी। वरुण और कैटरिना को साथ लेने का बहुत बड़ा कारण है।

'राम लखन' का रीमेक  
बनाना चाहते हैं अनिल कपूर

बॉलीवुड अभिनेता अनिल कपूर अपनी सुपरहिट फिल्म 'राम लखन' का रीमेक बनाना चाहते हैं। अस्सी के दशक में बनी सुभाष घई की सुपरहिट फिल्म 'राम लखन' का रीमेक करण

जौहर और रोहित शेट्टी मिलकर बनाने वाले थे लेकिन बात नहीं बन सकी। अब चर्चा है कि अनिल कपूर 'राम लखन' का रीमेक बनाने की प्लानिंग कर रहे हैं। यह रीमेक रीमेक लखन के नजरिए से होगा। कहा जा रहा है कि इस फिल्म के रीमेक से अनिल अपने बेटे हर्षवर्धन कपूर को एक और बड़ा मौका देना चाहते हैं। हर्षवर्धन कपूर ने अब तक दो फिल्मों में काम किया लेकिन उनकी फिल्में सफल नहीं रही है।

द बिग बुल को प्रड्यूस करेंगे इंद्र  
कुमार-अजय देवगन!

फिल्म मस्ती के 15 साल बाद ऐक्टर अजय देवगन और फिल्ममेकर इंद्र कुमार एकसाथ टोटल धमाल लेकर आ रहे हैं। अब ऐसा लग रहा है कि यह जोड़ी एक और फिल्म के लिए साथ आने को तैयार है।

खबरों की मानें तो मासिटी इंटरनेशनल के अशोक ठकेरिया के साथ अजय देवगन फिल्म्स और इंद्र कुमार द बिग बुल को को-प्रड्यूस करने जा रहे हैं। अजय सिर्फ इसे प्रड्यूस करेंगे, इसमें ऐक्टिंग नहीं करेंगे। फिल्म की कास्टिंग



चल रही है। मेकर्स इसमें किसी स्थापित ऐक्टर को लेना चाहते हैं जो कि रोल के साथ पूरी तरह से न्याय कर सके। फिल्म की कहानी कुकी गुलाटी और अर्जुन धवन ने लिखी है। जूही चतुर्वेदी भी फिल्म की स्क्रिप्ट से जुड़ी हुई हैं।

यह कहानी स्टॉक ब्रोकलर हर्षद मेहता के जीवन पर आधारित है जिसे फाइनेंशल क्राइम करने के कारण अरेस्ट कर लिया गया था। यह क्राइम 1992 के सिव्हरिटीज स्कैम में हुआ था। हर्षद के खिलाफ कई क्रिमिनल चार्ज लगे थे और उसे चार मामलों में दोषी ठहराया था। उसकी 2001 में 27 की उम्र में मौत हो गई थी। उसे बिग बुल इसलिए कहा जाता था क्योंकि उसने स्टॉक मार्केट में बुल रन शुरू किया था।